
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 11 dias do mês de Maio de 2010, às 14:00, no Associação de Amigos de Bairro do São Bernardo, do município, CAMPINAS, Estado SP, foi realizada a
3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antônio Roberto Fernandes representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Abimael Cereda Junior - PUC Campinas
Rosana Guimarães Bernardo - Prefeitura Municipal de Campinas
Valter Roberto Gratti - Sociedade Benef. Amigos Bairro São Bernardo

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CAMPINAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Além dos membros convidados, estavam presentes os Agentes Censitários Regionais Regis e Viviam e os Agentes Censitários Municipais Felipe Tury,
Eliana Borzetto, Monique, e Moabe.         

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foi feita inicialmente uma explanação, narrando a importância das CMGEs para o desenvolvimento dos trabalhos censitários, bem como foi apresentado um
panorama do atual andamento dos serviços da Pré-Coleta e demais atividades envolvidas no Censo 2010.         

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue o folder, bem como distribuído os mapas do Brasil e do estado de São Paulo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações apontadas na última reunião eis que os limites muncipais estão pacificados. Por sua vez, o IBGE na pessoa do Coordenador de Área
de Campinas, agradeceu o apoio da Secretaria de Planejamento do Município de Campinas.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi noticiado a relevância do processo de seleção para obtenção da quantidade de canditatos/vaga, bem como discorremos a respeito da criação das seis
áreas de trabalho em Campinas.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecemos também o Prefeito Municipal pelo apoio para a instalação dos Postos de Coleta. 

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Noticiamos no evento que ainda necessitamos de mobiliário para os locais, e que nenhum Posto recebeu serviços de comunicação.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?



Sim.
Apresentamos as características e a metodologia da realização da Pré-Coleta (conceitos do entorno, atualização da base, como é feita a listagem dos
domicílios), bem como  a importância deste indicador como apoio dos trabalhos do recenseador.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A idéia do Projeto Vamos contar foi muito bem aceita e os convidados solitaram mais exemplares para entregar nas escolas, na intenção de engajar as
crianças nesta grande campanha estatística. Novamente foi apresentado os aparelho a ser utilizados no Censo 2010 (PDA) como destaque para o
Smartphone.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CÂMARA MUNICIPAL - Aurelio José Claudio, CÂMARA MUNICIPAL - Rafael Zimbaldi, UNIP - UNIVERSIDADE PAULISTA - Prof. Brasilio De Camargo Filho,
PUC - Faculdade de Matemática - Douglas D'Alessandro Salgado, UNICAMP - Professora Drª Rosana Baeninger, FÓRUM - Luiz Antônio Alves Torrano, OAB
 - Tereza Nascimento Rocha Doro, ASSOCIAÇÃO CAMPINEIRA DE IMPRENSA - Marcelo Do Canto, ACIC Departamento de Economia - Laerte Martins
CORECON - CAMPINAS - Paulo Cesar Adani, RMC Sede da Região Metropolitana de Campinas - Gustavo Zimmermann, Coordenadoria de Assistência
Técnica Integral - CATI - José Luiz Fontes, Secretaria Estadual de Educação - Antonio Admir Schiavo, SESI - Amoreiras - Francisco, e outros convidados da
Embrapa Monitoriamento por Satélite.

Participantes do IBGE: 
Agentes Censitários Regionais Regis e Viviam e os Agentes Censitários Municipais Felipe Tury, Eliana Borzetto, Monique, e Moabe.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


